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Styrelsen för Överby villaägareförening får härmed lämna redovisning för föreningens verksamhet under 2011.
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Verksamhet

Årsstämman för 2011 hölls lördagen den 28 maj 2011 kl 12:00 på Myrstigsbadet, Buskuddsvägen, Resarö. Närvarande var 26 personer. Inom föreningens verksamhetsområde fanns 372 fastigheter med 346 ägare och av dessa hade föreningen under 2011 268 betalande medlemmar.
Styrelsen har under året haft sex protokollförda styrelsemöten och därutöver ett antal inte protokollförda arbetsmöten. Styrelsen har som vanligt inte tagit ut något arvode under året.

Föreningen kallade till röjningar genom anslag på brevlådeställen men även detta år ställdes röjningarna i januari, februari och mars in och kvar blev bara tre röjningar innan sommaren.

Under året hade vi en lantmäteriförrättning som gjorde att Överby Samfällighetsförening bildades, detta i sin tur gjorde att vi inte kallade till städdagar (röjningar) under hösten. 

Mysbryggan
Bryggan har under året oljats in för att stå emot väder och vind bättre. Stegen har slipats fri från snäckor för att ingen skall skära sig på dem.

Myrstigsbadet
Bryggan samt bord och bänkar har oljats in. Röjning skedde på området i samband med årsmötet. Under en av vårens stormar fällde vinden en tall med rotvälta på området varför vi var tvungna att be om hjälp med nedtagning av denna och sedan vidtog uppstädning på området.

Föreningen har också satt upp fårstängsel längst upp från vattnet och där gick en liten flock med lamm och betade under hösten. Detta var i första hand för att få ner sly och kunna öppna upp den täta delen av allmänningen.

Buskudden

Medan isen ännu låg hjälpligt reparerades bryggan genom att en stock togs bort och ersattes med en ny.
Hästhagen

Under våren hade vi hjälp att ta ner ett dåligt träd som stod på allmänningen längst ner till vänster på Hästhagsvägen. Trädet ansågs utgöra en fara för personer om det blev oväder från rätt väderstreck. 
Allmänningarna
Föreningen har under året haft gemensamma städdagar (röjningar) på Myrstigsbadet och Buskudden. 
Fårprojektet

Under sommaren och hösten har vi haft en flock med Gotlandsfår betandes på den stora ängen mellan Överbyslingan och Buskuddsvägen. Fåren gjorde som vanligt ett bra jobb genom att beta av den gamla åkermarken. Under vårvintern 2011 föddes sju lamm som varit till stor glädje för barnen på Överby. Det har totalt sett varit många besökare hos fåren under året.
Under våren, senhösten och vintern har fåren gått på allmänningen vid Överbyslingan med det lilla grå huset som bostad.

Fotbollsplan

Under sommaren klipptes ”Fotbollsplan”, som ligger på den delen av stora ängen mellan Buskudds​vägen och Överbyslingan som är närmast husen på Överbyslingan, sju gånger för att om möjligt få till en plan som barnen (och även vuxna) i området kan använda till bollspel och andra aktiviteter.
Ekonomi

Den ekonomiska ställningen framgår av bifogade resultat- och balansräkningar. Det här året var det dags att betala för Lantmäteriförrättningen som gjordes den 1 mars 2011. Många medlemmar fick sig avräknat ungefär hälften av beloppet som varje fastighet skulle betala tack vara den Lantmäterifond som föreningen har haft under åren 2004-2010 d.v.s. sju år.   

Resarö Samrådsgrupp

Samrådsgruppen är en informell sammanslutning där samtliga fastighetsägareföreningar på ön ingår. Gruppen har diskuterat och samverkat i gemensamma frågor avseende fram för allt detaljplanearbetet på Norra Resarö.

Planerad verksamhet för 2012
a) Fortsatta diskussioner med Vaxholms stad om detaljplaner för området runt ICA-affären samt gång- och cykelvägens fortsättning längs Överbyvägen.
b) Klippning av fotbollsplan på ängen mellan Överbyslingan och Buskuddsvägen, ingång från Buskuddsvägen.

c) Målning av busskuren vid förskolan Överbyvägen.

d) Målning av lusthuset på Buskudden.
e) Fårprojektet förväntas löpa under hela 2012, med syfte att beta av den gamla åkermarken på Buskuddsängen och under hösten även Myrstigsbadet. Det har fötts fem lamm i vår vinterhage.
f) Möbler till Överbyberget.
g) Brygga/spång vid Björkviken

h) Stängselgenombrott för fåren på Myrstigsbadet

i) Renovering av brevlådeställen

j) Iordningställande av Mysbryggan
Överby Villaägareförening – Överby Samfällighetsförening
I mars 2011 bildades Överby Samfällighetsförening som ett resultat av Villaägareföreningens arbete

sedan 1934, d.v.s. ägandet av de av oss skötta allmänningarna. 
Styrelsen föreslår att fortsatt driva Villaägareföreningen parallellt med Samfällighetsföreningen. Båda föreningarna kommer att behövas eftersom det finns fördelar med att ha kvar Villaägareföreningen då den möjliggör aktiviteter som inte Samfällighetsföreningen kan ägna sig åt, t.ex. att uppvakta kommunen i frågor som rör oss boende och att göra oss uppmärksamma på något som är på gång inom kommunen och gäller oss Resaröbor men som inte har fått tillräcklig uppmärksamhet i media och därmed kanske inte heller hos oss boende.  
Kom ihåg att INTE parkera på vägmark och när ni skall till Myrstigsbadet och Buskudden så är ni välkomna till forts eller med cykel. Undvik att ta bilen, för de som bor i områdets skull.

Vi vill än en gång påminna om, att de allmänningar som finns är till för alla och INGEN avstjälpnings- eller eldningsplats för sly och kompost från privata fastigheter. INGEN får göra ingrepp på mark eller växtlighet utan godkännande av markägaren. 
Styrelsen vill också passa på att tacka de medlemmar som ställer upp när vi har kallat till städdagar.

VÄLKOMNA TILL ÅRSMÖTET ONSDAG DEN 23 MAJ 2012 KL 19:00
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